

Szegedi Tudományegyetem
Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ
Valamennyi Betegellátó Szervezeti Egység Vezetője részére



Dátum: 2018. február 01.
Iktatószám: 250/B-4/2018.K.K.

Igen tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!

Tekintettel arra, hogy 2 újabb szomszédos országban is Morbilli járványt észleltek, bármikor ismét megjelenhetnek a szegedi lakosok és a pácienseink között is Morbillis betegek. A betegellátásunk zavartalansága érdekében ezért fontos a dolgozóink védettségének biztosítása. Ehhez az OTH biztosított Morbilli elleni oltóanyagot, mely nem a Klinikai Központ költségvetését terheli.

Az OTH által biztosított védőoltás felvételére 2018. március 31-ig van lehetőség Dr. Makai Mónika Foglalkozás-egészségügyi orvos rendelőjében (Tisza L. krt. 107. földszint Foglalkozás-egészségügyi rendelő).

Rendelési idő: Hétfő-Kedd 7 órától 12 óráig, Szerda-Csütörtök 12 órától 15 óráig, Péntek 8 órától 12 óráig, Előzetes időpont egyeztetés telefonon: 62/546-888

Kérem Szervezeti Egység Vezető Asszonyt/Urát, hogy az irányítása alatt álló intézetben tájékoztassa erről mind az állományban lévő dolgozóit, mind az új belépő dolgozókat.

Felhívom a figyelmet arra is, hogy azon dolgozók, akiknél az ellenanyag szint meghatározásakor arra derült fény, hogy nem rendelkeznek védettséggel a Morbilli megbetegedéssel szemben (ide tartoznak azok is, akiknek az eredménye a „határérték”-en van), írásban kötelesek nyilatkozni arról, ha az oltóanyag biztosítása és a figyelemfelhívás ellenére nem kívánják felvenni a védőoltást. A nyilatkozatokat az intézet foglalkozás-egészségügyi orvosának kell haladéktalanul megküldeni, hogy az az érintett dolgozó egészségügyi személyi aktájába bekerüljön.

Kérem Szervezeti Egység Vezető Asszonyt/Urát, tegyen meg mindent annak érdekében, hogy minél nagyobb legyen az átoltottság a dolgozói körében, és ne fordulhasson elő foglalkozási fertőzés, illetve ellátási akadály dolgozóinak esetleges megbetegedése miatt.

Tisztelettel


Prof. Dr. Facskó András
elnök



Intranet:

SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT
ELNÖK

Levelezési cím: 6701 Szeged Pf. 427
Cím: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.
Tel.: +36 62/545-007 Fax: +36 62/545-005
E-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu



központban a minőség